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Un tablier
kangourou
pour petite fille
Une fillette de 3 ans traîne partout
avec elle son petit ours. Sur le tablier
que nous vous proposons pour elle, se

trouve une poche surprise: une poche
en forme de berceau où elle pourra
garder toujours près d'elle «petit
ours», même quand il dort.

Vous aurez besoin
de 60 cm de coton de Vichy bleu et
blanc en 90 cm de large;
d'un morceau de coton bleu de 35/
28 cm pour la poche et la poignée du
berceau ;

d'une bande de biais bleu de 2,80 m
pour la bordure ;

de 50 cm d'extra-fort bleu pour les
attaches.

Faites votre patron
Reproduisez des carrés sur une feuille
de papier d'emballage, chaque carré
ayant 3 cm de côté. Retracez les
contours du patron sur votre grande
feuille. Découpez les pièces.

Coupe et montage du tablier
Pliez le tissu en deux, lisière contre
lisière, et disposez le patron. Vous
aurez le devant sur la pliure, le dos sera
coupé 2 fois, et la doublure de la
poche, une fois;
posez le patron de la poche et de la
poignée sur le tissu bleu;
coupez le tout à 1 cm du patron.

Assemblage
Cousez ensemble les épaules et les
côtés du tablier. Surfilez les coutures et
repassez-les ouvertes.

Posez le biais endroit contre endroit
tout autour de l'encolure, des emmanchures

et du bord du tablier.
Rabattez la bande de biais à l'intérieur,

et cousez-la à la main ou à la
machine.
Pour la poche, assemblez la forme en
Vichy et la forme bleue, endroit contre
endroit et piquez. Laissez 5 cm
d'ouverture de façon à pouvoir la
retourner. Une fois retournée, et après
avoir bien «sorti» les coins avec la
pointe des ciseaux, cousez l'ouverture.
Repassez légèrement.
Pliez le tissu de la poignée en deux
dans le sens de la longueur, et piquez.
Retournez-le à l'aide d'une épingle de
sûreté et repassez.

Pose de la poche
Posez le centre de la poche sur le
milieu du devant, en plaçant les roues
à environ 4,5 cm au-dessus de l'ourlet
du tablier. Glissez la bande (pliée en
deux) pour la poignée sous l'extrémité
du berceau et cousez en suivant toute
la partie arrondie.
Pour attacher le tablier dans le dos,
cousez 2 morceaux de ruban bleu à

l'encolure du dos.

Pour compléter votre cadeau, tricotez
le «petit ours»:
Prenez une pelote de laine acryl brune,
à tricoter avec des aiguilles n° 2 1/2.

Montez 8 mailles, tricotez 16 tours au
point mousse et laissez en attente.
Recommencez en montant 8 mailles
et tricotez 16 tours. Mettez ces deux
bandes sur une aiguille. Vous aurez
alors 16 mailles. Tricotez 20 tours,
toujours au point mousse. Augmentez
de chaque côté 8 mailles pour les bras.

Tricotez ainsi 14 tours. Arrêtez
8 mailles de chaque côté. Avec les
16 mailles qui vous restent, continuez
encore tout droit pendant 20 tours.

Vous êtes au milieu du travail. Continuez

la bande en suivant les indications

en sens inverse pour le dos de
l'ours. Une fois terminée, cette bande
sera pliée en deux et cousue (n'oubliez
pas de laisser un petit trou pour bourrer

de kapok). Pour former le cou,
passez un brin de laine au point devant
autour du cou, serrez et attachez. Pour
former les oreilles, passez un fil dans
les coins de la tête, serrez légèrement,
et attachez (voir dessin). Deux boutons
pour les yeux, quelques points pour le
museau donneront un air tout à fait
sympathique à votre petit ours.

Selon ce principe de tricot, vous pourrez
aussi confectionner une poupée

«petit bonhomme» que vous glisserez
dans une poche «bateau» par exemple.

Amusez-vous et amusez vos
petits-enfants!

Passer un
fil au point
devant
pour former
le cou et
les oreilles

Pension
pour
personnes
âgées

couple ou personne seule à demeure.
Meubles acceptés.
Tout confort, jardin.

Maison bien située à

LAUSANNE, av. Collonges8.
Tél. 37 75 03.

Petite pension en Valais
au Biolay-sur-Salvan

vous offre sa cuisine soignée, ses menus régimes,
ses chambres confortables, douche, jardin, pelouse, belles

promenades, dans un site enchanteur pour un prix modeste.

Se recommande: Solange Coquoz, tél. (026) 815 76
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